

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Psunjski ratnik -Luka Zec

Antun Brađašević · Friday, May 29th, 2020

U sklopu priprema za radijskih emisija iz ciklusa „Heroji Domovinskog rata” koje ćemo uskoro emitirati u programu „Domoljubnog radija” UHBDR121.b.p.NG, danas je o obrambenim aktivnostima na širem novogradiškom području u vrijeme neposredno pred početak Domovinskog rata u naš mikrofon govorio Cerničanin Luka Zec - prvi zapovjednik „Samostalne psunjske satnije” postrojbe 121. brigade HV- koja je imala jedan od najtežih zadataka, a to je očuvati objekt odašiljača na Psunju, trv. releja, na kojem su se osim tv i radijskih odašiljača nalazili i uređaji policije, vojske i drugih važnih službi tijekom Domovinskog rata.

Luka je iskren domoljub i Hrvat koji je kao dijete bio svjedok kada su mu obiteljsku kuću pretresali milicajci bivše države, a obitelj šikanirali i pokušavali poniziti zbog domoljublja. Luka je jedan od ljudi koji je organizirao prvu podjelu kalašnjikova za dragovoljce pričuvnog sastava Policije RH u Cerniku. Od prvih dana bio na prvoj crti bojišnice, od tzv „vile partizanke” preko lokacije u blizini Smrtića, pa sve do odlaska na Psunj gdje je bio prvi zapovjednik postrojbe koja je sa tri strane bila okružena neprijateljskim snagama te izložena zračnim naletima ratnog jugo-zrakoplovstva. Preživio je teške ratne traume, bio u bliskoj borbi sa neprijateljima, svjedočio pogibiji suboraca i izgubio zdravlje na ratištu. Njegov život je primjer kako volja pojedinca može činiti čuda i u miru i u ratu. I danas je vrlo aktivan u društvenom životu Cernika, iznimno poštovan kao branitelj ali i pjevač u HPD Tomislav, vjernik, vješt obrtnik ali i vinar, voćar, itd. Prvi i jedini čin satnika na početku Domovinskog rata dodijelio mu je prvi predsjednik RH dr. Franjo Tuđman, a tu je i Spomenica Domovinskog rata. Nije se borio za zasluge i privilegije nego kako bi obranio svoju i druge obitelji našeg kraja. „Sve bih opet dao za Hrvatsku, na isti način kako sam to činio.”- rekao nam je danas Luka eto dan uoči velikog državnog praznika Dana državnosti.

This entry was posted on Friday, May 29th, 2020 at 2:09 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.